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29/5/2024 tarihli ve 32560 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 7511 sayılı Türk Ticaret Kanunu ile 

Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile anonim ve limited şirketlerin asgari sermaye 

tutarları arttırılmıştır.  

25/11/2023 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 7887 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile anonim ve 

limited şirketlerin asgari sermaye tutarları, 01/01/2024 tarihinden itibaren yeni kurulacak şirketler için 

geçerli olmak üzere; 

• Anonim şirketler için 50.000 TL’den 250.000 TL'ye, 

• Kayıtlı sermaye sistemini kabul etmiş bulunan halka açık olmayan anonim şirketler için 100.000 

TL’den 500.000 TL'ye, 

• Limited şirketler için 10.000 TL’den 50.000 TL'ye, 

yükseltilmiştir. 

01/01/2024 tarihinden önce ticaret siciline tescil edilmiş olan ve sermayeleri yeni en az sermaye 

tutarının altında kalan anonim ve limited şirketlerin 31/12/2026 tarihine kadar yeni sermaye tutarlarına 

intibakının sağlanması ve intibakın sağlanmaması durumunda infisah etmiş sayılmaları öngörülmektedir. 

Buna göre; 

• Sermayeleri en az sermaye tutarının altında olan anonim ve limited şirketler, 31/12/2026 tarihine 

kadar sermayelerini yeni sermaye tutarlarına yükseltmeleri gerekecektir. Bu intibakı sağlamayan 

şirketler infisah etmiş sayılacak ve Kanunda öngörülen tasfiye sürecini başlatarak ticaret sicili 

kaydının terkinini sağlamaları gerekecektir. 

• Kayıtlı sermaye sistemini kabul etmiş bulunan halka açık olmayan anonim şirketlerin 31/12/2026 

tarihine kadar başlangıç sermayeleri ile çıkarılmış sermayelerine ilişkin intibakı sağlamaları 

gerekecektir. Bununla birlikte, bu şirketlerde intibak hususunda belirsizliklerin ve mağduriyetlerin 

yaşanmaması için düzenlemede ilave bir tedbir öngörülmektedir.  

• Çıkarılmış sermayesi en az 250.000 Türk Lirası olan kayıtlı sermaye sistemini kabul etmiş bulunan 

halka açık olmayan anonim şirketler ise başlangıç sermayeleri ile çıkarılmış sermayelerini anılan 

tarihe kadar 500.000 Türk Lirasına yükseltmedikleri takdirde, bu sistemden çıkmış sayılacaklar.  

• Sermayenin 332 ve 580. maddelerde öngörülen tutarlara yükseltilmesi için yapılacak genel 

kurullarda toplantı nisabı aranmayacak, kararlar toplantıda mevcut oyların çoğunluğu ile alınacak 

ve bu kararlar aleyhine imtiyaz kullanılmayacaktır. 

Ticaret Bakanlığı 31/12/2026 olarak belirlenen intibak süresini birer yıl olarak en çok iki defa 

uzatabilecektir. 

7511 sayılı Türk Ticaret Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 

Saygılarımızla… 

Not: Bu sirküler bilgilendirme amaçlıdır. Sirkülerde yer alan konu ile ilgili olarak profesyonel bir 

danışmana başvurunuz. 

Tarih : 29.05.2024 

Sayı : 2024 – 25 

Konu : Anonim ve Limited Şirketlerin Asgari Sermaye Tutarlarının Arttırılması Hk.  

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/05/20240529-1.htm

